



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αριθμός Απόφασης 212/2016

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 28/05-08-2016 της τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ήλιδας.

ΘΕΜΑ: «Εισηγήση της Οικονομικής Επιτροπής προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την αναμόρφωση του προϋπολογισμού έτους 2016».

Στην Αμαλιάδα, σήμερα 05-08-2016, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00μ.μ., στο Λαζαράκειο Δημοτικό Μέγαρο και στην αίθουσα συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό 19009/27/01-08-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος – Πρόεδρος.
2. Φωτόπουλος Χρήστος – Μέλος.
3. Παπαγιαννόπουλος Γεράσιμος – Μέλος.
4. Δούλος Παντελής – Μέλος.
5. Ζάρρας Γεώργιος – Αναπληρωματικό Μέλος.

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Αν/δρος.
2. Καραϊνδρος Κωνσταντίνος – Μέλος.
3. Μπιλέρης Νικόλαος – Μέλος.
4. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) μέλη και απόντα τέσσερα (4) μέλη, ο Δήμαρχος-Πρόεδρος κ. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο.

Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 8^ο θέμα της προ ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής:

Έχει προκύψει ένα θέμα, το οποίο θεωρείται κατεπείγον και πρέπει να συζητηθεί κατά προτεραιότητα και αφορά την εισήγηση της Οικονομικής Επιτροπής προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την αναμόρφωση του προϋπολογισμού έτους 2016 λόγω της επικείμενης τροποποίησης της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Συνδέσμου Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Ν. Ηλείας και του Δήμου Ήλιδας, προκειμένου να αποφευχθούν «δυσάρεστες» καταστάσεις, αυτές της μη αποκομιδής και μηχανικής ανακύκλωσης των απορριμμάτων, με τα αναμενόμενα αποτελέσματα και με δεδομένο πως, ο Δήμος βρίσκεται σε κατάσταση εκτάκτου ανάγκης. Επίσης μετά την υπ' αριθμ. 34/2016 απόφαση του ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ Ν. ΗΛΕΙΑΣ με θέμα «Λήψη απόφασης για Τροποποίηση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Συνδέσμου Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Ν. Ηλείας και του Δήμου Ήλιδας για την εκτέλεση της πράξης: «Άμεση προσωρινή ενδιάμεση λύση για την Κινητή Μονάδα Μηχανικής Ανακύκλωσης και Κομποστοποίησης Νομού Ηλείας», στο μέρος που αφορά στη χρηματοδότηση που θα παρέχει ο Δήμος Ήλιδας προς τον ΦΟΔΣΑ Ν. Ηλείας για την υλοποίηση της εν θέματι πράξης, απαιτείται αύξηση αυτού κατά 80.000+18.079.97 (μεταφερόμενα από τον σχετικό ΚΑ για την συνολική αντιμετώπιση της δαπάνης)= 98.079,97€ συνολική δαπάνη χρηματοδοτούμενη από ίδια έσοδα. Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος προ ημερήσιας διάταξης λόγω της κατεπείγουσας ανάγκης που υπάρχει για την επίλυσή του.

Η οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της: το άρθρο 72 του ν. 3852/10, την εισήγηση της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου, το αριθ. πρωτ.28376/18-7-2012 έγγραφο της Γεν. Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Εσωτερικών, μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει ομόφωνα

Εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο την αναμόρφωση του προϋπολογισμού οικ. έτους 2016 ως εξής: Μειώνεται κατά ποσό 98.072,97€ η πίστωση του ΚΑ εξόδων 20.6262.10004 με τίτλο " Προσωρινή λειτουργία μονάδας δεματοποίησης Αστικών Στερεών Αποβλήτων Δήμου Ήλιδας στη θέση «Κονιδείκα»" διότι δεν πρόκειται να χρησιμοποιηθούν πλέον καθόσον η λειτουργία του δεματοποιητή έχει ανασταλεί μετά την έναρξη λειτουργίας της κινητής μονάδας μηχανικής ανακύκλωσης από το ΦΟΔΣΑ. Μέσω αποθεματικού η παραπάνω πίστωση μεταφέρεται για την ενίσχυση του ΚΑ εξόδων 00.6737.005 με τίτλο: "Κινητή Μονάδα Μηχανικής Ανακύκλωσης και Κομποστοποίησης Νομού Ηλείας", με την μεταφερόμενη χρηματοδότηση των ιδίων εσόδων, για την εκτέλεση της πράξης: «Άμεση προσωρινή ενδιάμεση λύση για την Κινητή Μονάδα Μηχανικής Ανακύκλωσης και Κομποστοποίησης Νομού Ηλείας». Μετά τα παραπάνω το αποθεματικό οικ. Έτους 2016 διαμορφώνεται στο ποσό των 4.295,90€.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 212/2016

Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση.
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Αμαλιάδα 05-08-2016
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ